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В Курганской области подписано обращение представителей органов власти, национальных и религиозных объединений к зауральцам в поддержку мер в борьбе с экстремизмом и терроризмом


 

Как отметил первый заместитель руководителя аппарата Правительства - начальник управления внутренней политики региона Владимир Саблин, сегодня нет такого континента на земле, который бы не столкнулся с этим смертоносным явлением, имя ему – терроризм. День солидарности в борьбе с этой угрозой для всего человечества в наши дни приобрел международный масштаб. Именно поэтому данная тема не сходит с первых полос газет и экранов телевизоров.

 

В эту памятную дату вся страна вспоминает не только события в Беслане, но и  других жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга. За последние годы Президентом и Правительством России принято много действенных мер по предотвращению  и профилактике терроризма: в стране была запущена целая система реформ, образован Национальный антитеррористический комитет, усилены меры безопасности в общественных местах по всей стране, включая школы, детские сады, стадионы и транспортные узлы. В Курганской области также были созданы антитеррористические комиссии во всех муниципальных образованиях и Оперативный штаб. Об этом на заседании Совета сообщил заведующий сектором сопровождения специальных программ Управления специальных программ Правительства области Андрей Аксенов.

 

В целом реализация мероприятий по противодействию терроризму, в том числе и экстремизму, позволила добиться определенной стабильности в межнациональных и межконфессиональных отношениях. Тяжких преступлений не допущено.

 

- Экстремизм и терроризм - эти явления тесно связаны между собой, одно вытекает из другого. У нашей молодежи достаточно пониженный иммунитет на эту угрозу и, как правило, они чаще всего фигурируют в статистике, которая сегодня была озвучена. Эта крайняя форма агрессии не должна находить ни признания, ни поддержки. Наша позиция, которую мы сегодня высказываем, не единственная, но очень важная форма ответа на это проявление, - подытожил Владимир Саблин.

 

В заключение было подписано обращение представителей органов региональной власти, национальных и религиозных объединений к зауральцам в поддержку совместных мер в борьбе с экстремизмом и терроризмом.

