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В последнее время не только на территории Российской Федерации, но и в Курганской области остро стоит проблема противодействия терроризму и экстремизму. В русском языке понятие терроризм толкуется главным образом как устрашение, насильственное действие, насилие или угроза действием (насилием). В современной отечественной юридической литературе под терроризмом (от лат. terror – страх, ужас) принято понимать использование насилия или угрозы его применения в отношении отдельных лиц, группы лиц или различных объектов с целью достижения политических, экономических, идеологических и иных выгодных террористам результатов. Разъяснения законодательства дает прокурор района С.А. МООР. 
Отличительной чертой терроризма является то, что он порождает высокую общественную опасность в результате совершения общеопасных действий, при этом умыслом террориста является причинения смерти лицам, которые захватываются в качестве заложников. Во-вторых, терроризм имеет публичный характер его исполнения. В-третьих, особенностью терроризма является преднамеренное создание обстановки страха, подавленности, напряжённости. Страх создаётся виновными не ради самого страха, а в качестве достижения цели, необходимой террористам, то есть страх не конечная цель. В-четвёртых, при терроризме общеопасное насилие применяется в отношении одних лиц, а воздействие в целях склонения к определённому поведению оказываются на другие лица. Ответственность за терроризм предусмотрена Уголовным Кодексом Российской Федерации.

Так, ст.205 УК РФ предусматривает ответственность совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях воздействия на принятие решения органами власти или международными организациями, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях. Наказание за данное преступление предусмотрена в виде лишения свободы на срок от 8 до 15 лет. Если указанные действия совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, повлекли по неосторожности смерть человека, причинили значительный имущественный ущерб либо наступили иные тяжкие последствия, то наказание возрастает до 20 лет.

Законодателем предусмотрена уголовная ответственность не только за совершение террористического акта, но и за содействие террористической деятельности (склонение, вербовка или иное вовлечение лица в совершение хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьями 205, 206, 208, 211, 277, 278, 279 и 360 УК РФ, вооружение или подготовка лица в целях совершения хотя бы одного из указанных преступлений, а равно финансирование терроризма) – лишение свободы до 10 лет; публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризма – лишение свободы на срок до 5 лет; захват или удержание лица в качестве заложника, совершенные в целях понуждения государства, организации или гражданина совершить какое-либо действие или воздержаться от совершения какого-либо действия как условия освобождения заложника, - лишение свободы на срок до 10 лет; создание вооруженного формирования (объединения, отряда, дружины или иной группы), не предусмотренного федеральным законом, а равно руководство таким формированием или его финансирование - лишение свободы на срок до 7 лет и др.

На территории области распространены преступления, предусмотренные ст.207 УК РФ - заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий. Максимальное наказание за данное преступление предусмотрена в виде лишения свободы на срок до трех лет.

Опасность этого преступления заключается в том, что распространение даже ложных сообщений о якобы готовящихся актах терроризма может вызвать панику, беспорядок, перебои в работе транспорта, государственных и иных предприятий и учреждений. Соответствующие государственные органы вынуждены проводить организационно-технические мероприятия (подчас дорогостоящие), направленные на предотвращение готовящихся террористических акций.

В качестве адресата ложного сообщения выступают учреждения и должностные лица, обязанные определенным образом реагировать на такое сообщение (например, правоохранительные и иные органы власти, а также должностные лица этих органов). Адресатом могут выступать и отдельные граждане (например, жильцы дома, в фундамент которого будто бы заложены мины; пассажиры автобуса и т. д.).

Ложное сообщение - это сообщение, не соответствующее действительности. Форма (способ) выражения сообщения может быть самой разнообразной: устной и письменной, в виде телефонных звонков и т. д.

Установление лица, совершившего данное преступление, не представляет особой сложности, т.к. любое такое сообщение имеет материальный характер. С помощью имеющихся на вооружении правоохранительных органов средств нетрудно «вычислить» правонарушителя.

В качестве примера можно привести следующий факт. Так, 05 апреля 2011 года в ОВД Лебяжьевского района поступило сообщение о заложенном взрывном устройстве в образовательном учреждении для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Лебяжьевская специальная коррекционная школа-интернат». В связи с поступившим сообщением на место происшествия выехали сотрудники ОВД и МЧС. В ходе проведения спецмероприятий из здания школы было эвакуировано 80 человек, из которых 72 ребенка. Взрывное устройство обнаружено не было.

По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по ст. 207 Уголовного Кодекса РФ (заведомое ложное сообщение об акте терроризма). Преступник был обнаружен «по горячим следам» около здания школы. Суд, согласившись с позицией прокурора, избрал в отношении него меру пресечения в виде содержания под стражей. В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия.

Одновременно с уголовной ответственностью для нарушителя наступает и гражданско-правовая. Работа спецслужб, правоохранительных органов очень дорогостоящая. Гражданский иск к виновному (родителю несовершеннолетнего, сообщившего о ложном акте терроризма) может достигать десятки тысяч рублей.

Вместе с тем, нельзя и проходить мимо подозрительных граждан, оставленных и забытых вещей, предметов. Необходимо проявлять бдительность и обо всем подозрительном сообщать в милиции с указанием, где была обнаружена опасность, почему человек считает это подозрительным и опасным. В данном случае ответственность не наступает, т.к. гражданин проявляет свою гражданскую позицию, в силу своих возможностей борется с терроризмом.

Необходимо воспитывать у своих детей бдительность и наблюдательность, т.к. наиболее эффективный метод борьбы с террористическими актами - это его предупреждение. Здесь неоценимую роль оказывает своевременная информация со стороны населения.

Профилактикой терроризма является создание условий для затруднения деятельности террористов: установление телефонов с определителем номера, обеспечение пропускного режима в здания с массовым скоплением (Администрации, милиция, суд, образовательные учреждения, дома культуры, лечебные учреждения и пр.), периодическое обследование подвалов и чердаков, проверка документов у подозрительных лиц, незамедлительное сообщение о вещах и предметах, оставленных без присмотра, недопущение парковки автомобилей возле зданий, а также при массовом скоплении граждан, миграционный контроль. Каждый должен самостоятельно беспокоится о своей безопасности и не стеснятся знакомиться с новыми соседями для выяснения их намерений.

Правоохранительные органы, органы государственной власти и местного самоуправления принимают необходимые меры по профилактике терроризма на территории района. Действия должностных лиц нацелены на совместное сотрудничество. Вместе с тем, помощь жителей района в предотвращении преступлений будет принята и оценена всеми органами без исключения. 


