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Противостоять терроризму и экстремизму можно только вместе

Противодействие идеологии терроризма и экстремизма — обучающий семинар под таким названием состоялся в Правительстве Курганской области. Его слушателями стали государственные служащие. О том, что эта тема продолжает оставаться актуальной, свидетельствует террористический акт в Индии, который в очередной раз продемонстрировал, что угроза терроризма продолжает оставаться реальной для любой страны. 

В России выстроена достаточно эффективная система противодействия терроризму и на федеральном, и на региональном уровне. Приняты и действуют законы «О противодействии терроризму» и «О противодействии экстремистской деятельности», регламентирующие эту работу. Но борьба с терроризмом и экстремизмом в широком смысле - это не только деятельность спецслужб и правоохранительных органов. Это серьезнейшая проблема, которую призваны решать все государственные, общественные и другие институты, в том числе, средства массовой информации. Слушатели семинара подробно познакомились с тем, как данная работа осуществляется в Курганской области.



Жанна Чумакова, 
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Для справки:

Терроризм - идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий;

Экстремистская деятельность (экстремизм):
насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;
публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность; 
возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; 
пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; 
нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; 
воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенные с насилием либо угрозой его применения; 
воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения; 
совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте "е" части первой статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации;

