Житель Мокроусовского района осужден за угрозу убийством и проникновение в жилище
Мировым судьей судебного участка № 18 Мокроусовского судебного района осужден житель Мокроусовского района за угрозу убийством и проникновение в жилище односельчанина. 
В ходе расследования дела было установлено, что в октябре 2020 года один из жителей д. Круглое Мокроусовского района в связи с личными неприязненными отношениями решил поговорить со своим односельчанином, перед этим употребив спиртное и взяв с собой ружье он направился к дому недруга, где произвел несколько выстрелов в забор, после чего проник на территорию участка выкрикивая в адрес хозяина слова угрозы убийством, держа ружье в руках.
Хозяин дома в это время спрятался в надворных постройка. Не найдя оппонента стрелок решил войти в дом. Для этого он выломал задвижку, на которую были закрыты двери и проник в коридор жилого помещения, где продолжил высказывать угрозы в адрес хозяина и звать его.
Не дождавшись ответа, агрессивно настроенный гость снова вышел в ограду дома, где хозяин дома, воспользовавшись не совсем устойчивым состоянием нападающего, обезоружил последнего.

Действия преступника были квалифицированы по ч. 1 ст. 119 и ч. 1 ст. 139 УК РФ.

Прокуратурой района поддержано обвинение по данному уголовному делу, по результатам рассмотрения которого судом вынесен обвинительный приговор. Назначено наказание в виде обязательных работ, приговор не вступил в законную силу.
Помощник прокурора района
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