Оскорбление представителя власти и применение к нему насилия влечет уголовное наказание

Анализ состояния законности, проведенный в прокуратуре района, свидетельствует об увеличении числа преступлений, совершенных в отношении сотрудников полиции.

В первом полугодии 2020 года жители Мокроусовского района 7 раз оскорбили и 3 раза применили насилие в отношении представителей власти при исполнении служебных обязанностей, при том, что в 2019 году таких фактов зарегистрировано только 3. 

В связи с увеличением числа таких преступлений прокурором проведен анализ уголовных дел, в ходе которого установлены законность действий сотрудников полиции и возбуждения уголовных дел. 

Так, в марте 2020 года возбуждены уголовные дела в отношении 2 местных жителей, которые в состоянии опьянения воспрепятствовали осуществлению полномочий участковому уполномоченному, проводившему проверку по заявлению женщины о применении в отношении нее насилия мужем. В то время, когда участковый пришел домой к женщине, друзья мужа не пустили его в дом, оскорбили его и угрожали насилие. После того, как прибыло подкрепление они оскорбили прибывших сотрудников полиции, оказали неповиновение, переросшее в сопротивление. За данные действия виновные понесли уголовное наказание.
Также в марте 2020 года при проведении медицинского освидетельствования на состояние опьянения местный житель в ЦРБ, не согласившись с действиями участкового уполномоченного, стал оскорблять его, пытался нанести удар, за что был привлечен к уголовной ответственности. 
Аналогично к уголовной ответственности привлечены граждане за оскорбление сотрудников ГИБДД и службы участковых уполномоченных полиции.

Каждый факт совершения преступления в отношении представителей власти не остался безнаказанным.
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