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«Ответственность за курение в подъездах и на детских площадках»
Многие жители многоквартирных домов, курящие в подъезде, не знают о том, что их действия подпадают под установленный федеральным законодательством запрет и влекут административную ответственность в виде штрафа.

В соответствии со ст. 12 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, на детских площадках курить запрещено.
За нарушение запрета предусмотрено административное наказание в виде штрафа от 500 до 1500 рублей (ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ). Более строгое наказание – от 2000 до 3000 рублей предусмотрено для тех, кто курит на детских площадках (ч. 2 ст. 6.24 КоАП РФ).

По решению собственников или лица, уполномоченного на то собственниками, в многоквартирных домах могут быть выделены места для курения на открытом воздухе либо в изолированном помещении общего пользования, которое оборудовано системой вентиляции.
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