Усилена административная ответственность за нарушения в сфере культивирования наркосодержащих растений

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 05.04.2021 № 84-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Так, с 16.04.2021 внесены изменения в статьи 10.4, 10.5, 10.5.1 КоАП РФ и законодателем усилена административная ответственность за нарушения в области культивирования наркосодержащих растений.
В частности увеличены размеры штрафов за следующие правонарушения:
- непринятие мер по обеспечению режима охраны посевов и мест хранения растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (ст. 10.4 КоАП РФ);
- непринятие землевладельцем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (ст. 10.5 КоАП РФ);
- незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (ст. 10.5.1 КоАП РФ).
К примеру, размер штрафа за непринятие мер по обеспечению режима охраны посевов и мест хранения растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, составит от пяти тысяч до десяти тысяч рублей (ранее - от трех тысяч до четырех тысяч рублей).
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