Заметка в газету


Прокуратурой Мокроусовского района перед началом нового учебного года была проведена проверка готовности образовательных учреждений Мокроусовского района к началу учебного года, в ходе которой установлено, что не все школы Мокроусовского района надлежащим образом подготовились к 1 сентября.


Так, допускались нарушения требований законодательства о противодействии терроризму: не все школы оборудованы инженерно-техническими средствами и системами охраны в соответствии с присвоенной им категорией опасности (системой видеонаблюдения, контроля и управления доступом, охранной сигнализацией).

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района руководителям образовательных организаций, были внесены представления об устранении нарушений закона, в настоящее время ведутся работы по их устранению.

Кроме этого перед началом учебного года руководители школ были предостережены о недопустимости нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.
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