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«Прокуратурой Мокроусовского района возбуждено дело об административном правонарушении за нарушение законодательства о противодействии коррупции»
Прокуратурой Мокроусовского района проведена проверка организации оказания первичной медико-санитарной помощи населению, ее доступности на территории района.

Установлено, что на территории с. Лапушки, с. Малое Мостовское, с. Михайловка, с. Старопершино, с. Травное, с. Уварово, с. Утичье, с. Щигры, с. Куртан, с. Лопарево, с. Рассвет, с. Одино, с. Сунгурово, с. Шелепово Мокроусовского района отсутствуют аптечные организации. 

Департаментом здравоохранения Курганской области выдана лицензия на осуществление ГБУ «Мокроусовская ЦРБ» фармацевтической деятельности. 
Согласно приложениям к лицензии фармацевтическую деятельность, в том числе розничную торговлю лекарственными препаратами вправе осуществлять фельдшерские пункты, расположенные в перечисленных населенных пунктах, однако торговля не осуществляется ввиду отсутствия необходимого программного обеспечения и оборудования.

В этой связи прокуратурой 21.02.2022 в Мокроусовский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на ГБУ «Мокроусовская ЦРБ» организовать осуществление розничной торговли лекарственными препаратами для медицинского применения в ФАПах указанных населенных пунктов в срок до 01.07.2023.
Согласно изложенным прокурором доводам в суде указанные нарушения недопустимы, влекут за собой возникновение угрозы жизни и здоровью как жителей указанных населенных пунктов, так и неопределенного круга лиц, нуждающихся в незамедлительном приобретении жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов с доступностью в пределах сельского поселения, однако вынужденных добираться до ближайших частных аптечных организаций, расположенных в с. Мокроусово и неся соответствующие временные и материальные затраты, риски для жизни.
Мокроусовским районным судом 23.03.2022 исковое заявление рассмотрено и удовлетворено в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
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