Прокуратурой Мокроусовского района приняты меры прокурорского реагирования в связи с нарушениями прав субъектов предпринимательской деятельности

Прокуратурой Мокроусовского района проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля, по результатам которой выявлены факты проведения проверок юридических лиц с нарушениями законодательства.

Установлено, что должностным лицом МУ отдел «Служба заказчика» Администрации Мокроусовского района в рамках осуществления муниципального жилищного контроля в сентябре 2019 года были проведены внеплановые проверки в отношении 2 юридических лиц. При этом в нарушение требований Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» данные проверки были проведены без согласования с органом прокуратуры, без предусмотренных законодательством оснований.

По результатам проверки прокурором района главе Мокроусовского района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, должностное лицо на основании постановления прокурора Мировым судьей привлечено к административной ответственности по  ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ - несоблюдение должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле, выразившееся в проведении проверки при отсутствии оснований для ее проведения.
Помощник прокурора
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