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«Привлечен к административной ответственности работодатель, не заключивший трудовой договор с работником»
Прокуратурой района при проверке соблюдения трудовых прав граждан выявлено, что с января по апрель 2020 года жительница с. Мокроусово фактически допущена главным врачом ГБУ «Мокроусовская ЦРБ» к исполнению трудовых обязанностей оператора ЭВМ.
Согласно ст. 67 Трудового кодекса РФ трудовой договор, не оформленный в письменной форме, считается заключенным, если работник приступил к работе с ведома или по поручению работодателя или его уполномоченного на это представителя. 
При фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения работника к работе.

Вместе с тем, трудовой договор заключен не был, в связи с чем по постановлению прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении главный врач ГБУ «Мокроусовская ЦРБ» привлечен к административной ответственности по  ч.4 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, назначен штраф в размере 10 тысяч рублей.
Заместитель прокурора Мокроусовского района

младший советник юстиции                                                                     Д.Е. Согласов
