Житель Мокроусовского района ответит за оскорбление педагога.

Прокурором Мокроусовского района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении родителя, который 25.10.2018 при проведении родительского собрания в Мокроусовской школе в неприличной форме оскорбил классного руководителя своей дочери, высказав в ее адрес нецензурные и неприличные слова, унизив тем самым ее честь и достоинство педагога. 
В ходе проверки установлено, что мужчина пришел на родительское собрание своей дочери, будучи уже агрессивно настроен. В грубой форме потребовал начать собрание не в назначенное время, а незамедлительно, поскольку ему некогда. В ходе собрания агрессивно отреагировал на слова классного руководителя об оказании родительской помощи при подготовке домашних заданий, грубо высказался в адрес педагога, что учить детей - это обязанность школы. Оскорбив учителя, мужчина демонстративно вышел из класса.

За совершение правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.61 КоАП РФ, правонарушителю грозит наказание в виде штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.
Дело об административном правонарушения направлено мировому судье для назначения штрафа.

В настоящее время мужчина сожалеет о своем поведении и готов принести извинения за свое поведение.
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