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«После вмешательства прокуратуры организован подвоз школьников»
Прокуратурой Мокроусовского района проведена проверка соблюдения прав учащихся на доступное образование.

Установлено, что в настоящее время в МКОУ «Мокроусовская СОШ №1 имени генерал-майора Г.Ф. Тарасова» обучаются 12 учеников 10-11 классов, которые проживают в других населенных пунктах (с. Сунгурово, с. Утичье, с. Малое Мостовское, с. Щигры, с. Уварово, д. Еремино, д. Дмитриевка) и не обеспечены ежедневным подвозом. 
Указанные обучающиеся проживают у родственников или снимают жилье в с. Мокроусово. В ходе опроса детей и их законных представителей было установлено, что в большинстве случаев они самостоятельно отказались от подвоза.

Вместе с тем, при отсутствии объективных оснований, в нарушение требований закона ст. 40 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Администрацией Мокроусовского района не осуществлялся подвоз учащихся из с. Сунгурово.
Прокуратурой по данному факту внесено представление с требованием об устранении нарушений закона, по результатам его рассмотрения права детей были восстановлены, организован ежедневный подвоз учащихся в МКОУ «Мокроусовская СОШ №1 имени генерал-майора Г.Ф. Тарасова» и обратно домой в с. Сунгурово транспортном, соответствующим ГОСТ.
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