В с.Мокроусово к 10 месяцем лишения свободы приговорён местный житель за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения
На основании представленных государственным обвинителем доказательств мировым судьёй судебного участка № 18 Мокроусовского судебного района вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Мокроусовского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость, за совершение преступления предусмотренного настоящей статьей). 

В суде установлено, что в феврале 2018 году приговором мирового судьи подсудимый был осужден по ст. 264.1 УК РФ за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение требования о прохождении медицинского освидетельствования и ему назначено наказание в виде 360 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением любыми транспортными средствами сроком на 2 года 8 месяцев.

Однако, не сделав для себя должных выводов, в июле 2018 года он вновь сел пьяным за руль автомобиля, и был задержан сотрудниками полиции. Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в инкриминируемом преступлении и назначил наказание в виде  10 месяцев лишения свободы, с лишением права заниматься деятельностью по управлению автомобилем, а также иными механическими транспортными средствами на срок 3 года.
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