PAGE  
2

«Все котельные должны быть поставлены на государственный учет»
Прокуратурой Мокроусовского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране окружающей среды.
В силу требований Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, подлежат постановке на государственный учет юридическими лицами, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах.

Вместе с тем, не всеми организациями добросовестно исполняется указанная обязанность. Зачастую руководители организаций не знают о такой обязанности, в связи с чем допускают нарушения закона.

Прокуратурой района в марте текущего года возбуждено 3 дела об административных правонарушениях по ст. 8.46 КоАП РФ в отношении организаций и должностных лиц, не обратившихся в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации котельных в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Курганской области с заявлением о постановке их на государственный учет. 
В настоящее время нарушения устраняются. Проверки в указанной сфере прокуратурой Мокроусовского района будут продолжены.
Заместитель прокурора района
Д.Е. Согласов
