Профилактика коррупции
Одним из способов борьбы с коррупцией является ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора. 

В течение 2 лет после увольнения со службы при трудоустройстве в новую организацию гражданин должен сообщить руководителю организации, что он замещал соответствующую должность, представить трудовую книжку. Если по месту бывшей службы в его должностные обязанности входил контроль за деятельностью данной организации, то гражданин должен сообщить в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по месту своей бывшей службы. Комиссия обязана рассмотреть письменное обращение гражданина о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора в течение семи дней со дня поступления указанного обращения в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации, и о принятом решении направить гражданину письменное уведомление в течение одного рабочего дня и уведомить его устно в течение трех рабочих дней.
В случае если бывший служащий не исполнит данную обязанность, то трудовой договор должен быть расторгнут.

Работодатель, принимая бывшего государственного или муниципального служащего на работу, должен выяснить, включена ли его бывшая должность в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги). При положительном ответе работодатель в 10-дневный срок со дня заключения трудового договора или гражданско-правового договора обязан оформить на бланке организации соответствующее уведомление по правилам, установленным Постановлением Правительства РФ от 21 января 2015 г. № 29 "Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации".
Несоблюдение данной обязанности для работодателя влечет наказание в виде штрафа по ст.19.29 КоАП РФ на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.
Прокурор Мокроусовского района                                                                 С.А.Моор
