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«В связи с поставкой несертифицированного оборудования в школу возбуждено уголовное дело»

Прокуратурой Мокроусовского района с привлечением специалистов МЧС России по Курганской области в образовательных организациях района проведена проверка исполнения законательства в сфере обеспечения пожарной безопасности.
Установлено, что директор ООО «ЗауралПожМониторинг» сбыл и организовал выполнение работ по установке в здании МКОУ «Утичевская СОШ» противопожарной станции ОС470-LC «Стрелец-Мониторинг».
Вместе с тем, фактически поставлено оборудование, не соответствующее условиям заключенного договора. В конструкцию поставленной противопожарной станции для придания внешнего сходства со станцией объектовой «Стрелец-Мониторинг» были внесены изменения.
[bookmark: _GoBack]Реализованное и смонтированное директором ООО «ЗауралПожМониторинг» оборудование с внесенными конструкторскими изменениями не входит в состав программно-аппаратного комплекса «Стрелец-Мониторинг», принятого на вооружение в МЧС России, не проходило обязательных сертификационных испытаний или декларирования соответствия, в связи с чем не может быть признано надежным и безопасным для использования.
Поставленное оборудование не соответствует требованиям Технического регламента о требованиях пожарной безопасности, гарантированно не обеспечивает поступление информации о возгорании в уполномоченный орган.
По направленным прокуратурой Мокроусовского района материалам проверки 23.09.2021 возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ.
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