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«Ответственность за оскорбление в сети Интернет»

С 2021 года вступили в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которым установлена ответственность за оскорбления в сети Интернет.
В сентябре текущего года прокуратурой Мокроусовского района проведена проверка по обращению жительницы с. Мокроусово о совершении в отношении нее административного правонарушения.
Как установлено проверочными мероприятиями, её знакомая, используя аккаунт социальной сети «Одноклассники», в связи со сложившимися личными неприязненными отношениями оставила на странице потерпевшей под размещенной фотографией грубое, неприличное слово, отрицательно её характеризующее.
Прокуратурой установлена личность правонарушительницы, которая вину признала.
По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ - оскорбление, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации либо совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть Интернет, или в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных.
[bookmark: _GoBack]За указанное правонарушение предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере от 5 до 10 тысяч рублей, дело находится на рассмотрении суда.
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