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«В Мокроусовском районе у жителей отключали электроэнергию без предупреждения»

Прокуратурой района по обращению жителей с. Мокроусово проведена проверка филиала «Курганские электрические сети» ПАО «СУЭНКО» по вопросу законности отключения электроэнергии.
Нарушений допустимой продолжительности отключения электроэнергии, а также суммарной продолжительности в течение года проверкой не установлено.
Так, согласно п. 31(6) Постановления Правительства РФ от 27.12.2004 № 861 для жилых домов допустимое число часов отключения в год составляет 72 часа, но не более 24 часов подряд, включая срок восстановления электроснабжения.
Вместе с тем, филиалом «Курганские электрические сети» в нарушение требований пп. «б» п. 117 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 не обеспечено надлежащее уведомление потребителей об ограничении режима потребления за 10 дней до проведения ремонтных работ.
В связи с систематическими отключениями электроэнергии без надлежащего уведомления потребителей, что могло привести к порче их имущества и причинению материального ущерба, директору филиала «Курганские электрические сети» ПАО «СУЭНКО» 22.09.2021 внесено представление с требованием об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных лиц к ответственности.


Заместитель прокурора Мокроусовского района

младший советник юстиции                                                                     Д.Е. Согласов
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