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По требованию прокурора Мокроусовского района должностные лица межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №7 по Курганской области привлечены к ответственности
Прокуратурой Мокроусовского района проведена проверка исполнения требований Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №7 по Курганской области. Установлено, что житель с.Мокроусово в декабре 2018 года обратился с письменным обращением МРИ ФНС №7 по Курганской области, расположенную в с.Кетово.

В нарушение требований закона жалоба рассмотрена не в 30-дневный срок, а срок необоснованно был продлен до 90 суток. Кроме того, уведомления о рассмотрении обращения давались несвоевременно.

В связи с допущенными нарушениями прокурором внесено представление, по результатам которого специалист отдела камеральных проверок привлечен к дисциплинарной ответственности. На основании постановления прокурора заместитель начальника инспекции привлечена к административной ответственности по ст.5.59 Кодекса об административных правонарушениях РФ АП в виде штрафа в размере 5000 руб.
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